
RADIATEUR CÉRAMIQUE AVEC THERMOSTAT
GUIDE DE L’UTILISATEUR 

750/1500 W 
SKU# EA599

CONSIGNES IMPORTANTES
LIRE & CONSERVER

Avertissement pour les propriétaires d’animaux de compagnie:
The health of birds and some small pets are extremely sensitive to 
the fumes produced during the first-time use of many appliances. 
These fumes are not harmful to humans, but we recommend that 
you do not use your heater around birds and small pets during its 
initial use until the manufacturing corrosion coatings burn off.
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Soutien technique: 1-800-280-3592
Courriel de service: info@matrixindustrialproducts.com



LIRE ET CONSERVER CE GUIDE POUR USAGE 
DOMESTIQUE UNIQUEMENT

Les radiateurs portatifs sont conçus pour le chauffage d’appoint ou pour être utilisé comme source 
de chaleur supplémentaire. Ils ne sont pas destinés à fonctionner en tant que source principale de 
chauffage lors de la saison de chauffage régulière.

VEUILLEZ LIRE TOUTES LES DIRECTIVES AVANT D’UTILISER CE RADIATEUR

NOTE: Il peut y avoir une trace de fumée ou une odeur lorsque l’appareil est mis en service 
pour la première fois. Ne vous inquiétez pas. Cela indique qu’une goutte d’huile est tombée 
sur le serpentin de chauffage pendant le processus de fabrication. Il s’évaporera rapidement 
et cela ne devrait pas se reproduire. Assurez-vous que l’appareil est placé dans un endroit 
bien ventilé pendant cette première opération. Il est normal que l’appareil émette de petits 
craquements lorsque vous le mettez en marche pour la première fois. Ne vous inquiétez pas.

Lors de l’utilisation d’appareils électriques, des précautions de base doivent toujours être prises 
pour réduire les risques d’incendie, de choc électrique, de blessures, ou de dommages, notamment 
les suivantes :

1.	 Lire les instructions au complet avant d’utiliser cet appareil de chauffage.
2.	 Ce radiateur est chaud pendant son utilisation. Pour éviter les brûlures, ne laissez pas la peau nue toucher 

aux surfaces chaudes. Les matériaux combustibles, tels que les meubles, les oreillers, la literie, le papier, 
les vêtements et les rideaux, doivent être placés à au moins 0,9 m du devant et du dessus ainsi qu’à 
l’écart des côtés et de l’arrière du radiateur. Gardez la grille arrière loin des murs ou rideaux, afin de ne 
pas bloquer l’entrée d’air.

3.	 Une prudence extrême doit être exercée lorsque l’appareil fonctionne à proximité d’enfants, de personnes 
à mobilité réduite ou souffrant d’un handicap physique, d’animaux de compagnie, et lorsque l’appareil est 
laissé en fonctionnement sans surveillance.

4.	 Débrancher le radiateur lorsqu’il n’est pas en utilisation. Pour débrancher, saisir la fiche et la retirer de la 
prise murale. Ne jamais tirer sur le cordon.

5.	 Ne pas faire fonctionner un appareil avec un cordon ou une fiche endommagé, qui fonctionne mal, qui est 
tombé ou qui a été endommagé de quelque manière que ce soit.

6.	 Ne pas utiliser à l’extérieur. Ce produit est destiné à un usage domestique normal.
7.	 Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé dans les salles de bains, les buanderies ou autres lieux 

intérieurs semblables. Ne jamais placer l’appareil où il pourrait tomber dans une baignoire ou un autre 
récipient d’eau.

8.	 Ne pas faire passer le fil sous un tapis. Ne pas recouvrir le fil d’un tapis. Placer le fil loin des zones de 
haute circulation, de façon à ce qu’il ne soit pas possible de trébucher dessus. Acheminez le cordon de 
manière à ce qu’il ne soit pas piétiné ou pincé par un meuble.

9.	 Pour débrancher l’appareil, réglez les commandes à la position ARRÊT (OFF), puis retirez la fiche de la 
prise de courant.

10.	Brancher dans une prise de courant correctement polarisée.
11.	N’insérez pas et ne laissez pas pénétrer de corps étrangers dans les trous de ventilation ou d’évacuation. 

Cela pourrait provoquer une électrocution, un incendie, ou endommager l’appareil.
12.	Pour éviter tout risque d’incendie, n’obstruez pas les entrées d’air ou les sorties d’air de quelque manière 

que ce soit. Ne pas utiliser sur des surfaces molles, comme un lit, où les ouvertures pourraient être 
bloquées.

13.	Ce radiateur comprend des plaques chaudes ou qui créent des arcs électriques, ou des étincelles à 
l’intérieur. Ne l’utilisez pas dans des endroits où de l’essence, de la peinture ou des liquides inflammables 
sont utilisés ou stockés.
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14.	Utiliser ce radiateur seulement comme décrit dans ce manuel. Toute autre utilisation non recommandée 
par le fabricant peut provoquer un incendie, un choc électrique, des blessures ou d’autres dommages 
matériels.

15.	Pour éviter les surcharges et les fusibles grillés, veillez à ce qu’aucun autre appareil ne soit branché sur la 
même prise de courant ou sur une autre prise de courant reliée au même circuit.

16.	C’est normal que la fiche et le cordon de l’appareil soient tièdes au toucher. Une fiche ou un cordon qui 
devient chaud au toucher ou qui se déforme peut être le résultat d’une prise électrique usée. Des prises 
usées doivent être remplacées avant l’utilisation de l’appareil. Le fait de brancher l’appareil sur une prise 
de courant usée peut entraîner la surchauffe du cordon d’alimentation ou un incendie.

17.	Cet appareil doit être placé sur une surface stable et sûre afin d’éviter tout risque de basculement.
18.	Toujours brancher les radiateurs directement sur prise murale. Ne jamais utiliser avec une rallonge ou une 

prise de courant qui peut être déplacée (prise de courant multiprise).
19.	Vérifier que la fiche est complètement insérée dans une prise appropriée. Vérifiez régulièrement que votre 

prise de courant est en bon état afin d’éviter toute surchauffe ou déformation de la fiche.
20.	Vérifier que l’appareil et le câble d’alimentation n’ont pas subi de dommage pendant le transport.
21.	Vérifier qu’aucun morceau de polystyrène ou autre matériau d’emballage n’a été laissé sur l’appareil. Il 

pourrait être nécessaire de passer sur l’appareil avec un aspirateur.
22.	Lorsque vous mettez l’appareil en marche pour la première fois, vous pourriez remarquer une légère 

odeur, ceci est normal avec les nouveaux appareils électriques. L’odeur se dissipera en faisant fonctionner 
l’appareil à pleine puissance pendant environ 10 minutes. Assurez-vous que l’appareil est placé dans un 
endroit bien ventilé pendant cette opération. Ce radiateur consomme 12,5 A pendant son fonctionnement. 
Pour éviter de surcharger un circuit, ne branchez pas l’appareil sur un circuit où fonctionne déjà un autre 
appareil.

23.	Ne pas faire fonctionner dans des endroits où il sera laissé sans surveillance pendant des périodes de 
longue durée.

24.	Ne pas utiliser d’accessoires ou de filtres.
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ATTENTION : POUR ÉVITER LES CHOCS ÉLECTRIQUES, FAIRE CORRESPONDRE LA LAME 
LARGE DE LA FICHE À LA FENTE LARGE DE LA PRISE, PUIS L’INSÉRER COMPLÈTEMENT.

CARACTÉRISTIQUES DE SÉCURITÉ DU RADIATEUR

GRILLES DE SÉCURITÉ :L’appareil est équipé de grilles de sécurité à l’avant pour protéger 
l’élément chauffant. Cette partie du radiateur peut devenir extrêmement chaude. Bloquer cette grille 
pourrait provoquer un incendie.

FUSIBLE THERMIQUE : Par mesure de sécurité, lorsque le radiateur atteint des températures 
extrêmement élevées, l’appareil se désactive de manière permanente. Ne tentez pas de réparer 
l’appareil vous-même. Cela pourrait entraîner des blessures ou des dommages matériels.

COUPE-CIRCUIT THERMIQUE : Le radiateur s’éteindra automatiquement si les pièces 
surchauffent. Dans ce cas, ARRÊTER (mettre à OFF) et débrancher le radiateur. Examiner l’appareil 
et enlever tout objet par-dessus ou adjacent à l’appareil qui pourrait être la cause de la surchauffe. 
Attendre 15-20 minutes pour que l’appareil se refroidisse, ensuite rebrancher et reprendre 
l’utilisation normale. 

COMMUTATEUR BASCULEMENT :Le commutateur basculement intégré arrêtera le 
fonctionnement de l’appareil s’il est renversé par accident. Pour repartir, redresser le radiateur et 
attendre quelques secondes pour qu’il redémarre.



DIRECTIVES DE FONCTIONNEMENT
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Pour mettre en marche, brancher dans une prise de courant correctement polarisée. Faire corre-
spondre la lame large de la fiche à la fente large de la prise et l’insérer complètement. Assurer vous 
de brancher dans une prise de 120 VCA, 60 Hz.  

VOTRE APPAREIL EST ÉQUIPÉ DE 4 RÉGLAGES ET D’UN THERMOSTAT.

THERMOSTAT :
Ce radiateur est équipé d’un thermostat qui permet de contrôler la 
température de sortie. Pour augmenter la chaleur, le cadran doit être tourné 
dans le sens horaire.

RÉGLAGE DE CHALEUR ÉLEVÉE :
Mettre le cadran à la position ÉLEVÉ (HIGH) et mettre le cadran du thermostat 
complètement à droite. L’appareil est en marche et l’indicateur d’alimentation 
est allumé. Une fois que la pièce est à une température confortable, tourner 
lentement le thermostat dans le sens antihoraire jusqu’à ce qu’il y ait un clic et 
que le chauffage s’arrête. Ce réglage de la chaleur permet de réchauffer plus 
rapidement une pièce par les temps froids. Le thermostat maintiendra alors la 
température en activant et en désactivant le chauffage.

RÉGLAGE DE CHALEUR FAIBLE :
Dans cette position, le cadran règle la température à la puissance calorifique 
la plus faible. L’appareil est en marche et l’indicateur d’alimentation est 
allumé. Ce réglage permet de réduire la consommation d’électricité et d’éviter 
que la pièce ne devienne trop chaude. Par temps particulièrement froid, si le 
radiateur est à cette température il pourrait être insuffisant pour satisfaire le 
thermostat. Mettre le cadran à ELEVÉ (HIGH) pendant ces périodes.

ARRÊT (OFF) :
Tourner le cadran dans le sens antihoraire et le mettre à ARRÊT (OFF). Avec ce 
réglage, l’appareil ne produira pas de chaleur et l’indicateur d’alimentation 
est éteint.

VENTILATEUR UNIQUEMENT :
Mettre le cadran à cette position pour faire fonctionner le ventilateur 
seulement. L’appareil est en marche et l’indicateur d’alimentation est allumé. À 
ce réglage, l’appareil fait circuler l’air et ne produit pas de chaleur.

- ARRÊT

BOUTON DU THERMOSTAT

- Ventilateur seulement

- 750 WATTS

- 1500 WATTS



CARACTÉRISTIQUES 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

Source d’alimentation 20 VCA, 60 Hz

Consommation d’énergie 750 W (BAS)/1500 W (ÉLEVÉ)

Avant tout nettoyage :
1.	 Assurer que le radiateur est arrêté.
2.	 Débrancher l’alimentation à la source en retirant la fiche de la prise de courant. 
3.	 Votre appareil est maintenant prêt pour le nettoyage.
 
Nettoyage régulier :
1.	 Ne pas vaporiser de liquide de nettoyage ou d’autres produits chimiques sur l’appareil.
2.	 La cause la plus fréquente de surchauffe est la présence de dépôts de poussière ou de 
	 peluches dans l’appareil. Nettoyer la poussière à l’intérieur à l’aide du suceur plat 
	 d’un aspirateur.
3.	 Nettoyer l’extérieur à l’aide d’un chiffon propre, doux et légèrement humide pour enlever 
	 délicatement la saleté de la surface de l’appareil. Assurez-vous de garder l’élément chauffant 
	 et les commutateurs secs. Assurer que l’appareil est complètement sec avant de l’utiliser. 

ATTENTION : NE PAS LAISSER D’EAU S’INFILTRER DANS LE RADIATEUR, CELA POURRAIT 
PROVOQUER UN INCENDIE, UN CHOC ÉLECTRIQUE OU ENDOMMAGER L’APPAREIL.
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DÉPANNAGE 

PROBLÈME CAUSE PROBABLE SOLUTION

L’appareil ne chauffe pas.

La température de la 
pièce a atteint celle qui est 
réglée au thermostat.

Régler le cadran du thermostat à 
une température plus élevée. Voir les 
directives de fonctionnement pour 
plus d’informations.

Le fusible thermique a 
été activé en raison d’une 
surchauffe extrême et a 
arrêté le radiateur de 
façon permanente.

Ne pas tenter de réparer l’appareil 
vous-même.

La coupure thermique a 
été activée.

Éteindre le radiateur et le laisser refroidir 
pendant 15 à 20 minutes. Une fois que 
l’appareil a refroidi, vérifiez qu’aucun 
objet ne se trouve sur ou à proximité de 
l’appareil. Reprendre l’utilisation régulière 
de l’appareil.

Une odeur de brûlé émane 
du radiateur.

Une goutte d’huile est 
tombée sur le serpentin 
de chauffage pendant le 
processus de fabrication. Il 
s’évaporera rapidement et 
ne devrait plus 
se reproduire.

Veiller à ce que la pièce dans laquelle se 
trouve l’appareil soit bien ventilée.

Vérifier qu’il n’y a pas de 
matériaux combustibles à 
0,9 m autour de l’appareil.

Retirer tous les objets combustibles à 
proximité de l’appareil.

Le radiateur souffle de l’air 
non chauffé.

La fonction ventilateur 
uniquement est activée.

À ce réglage, l’appareil fait circuler l’air, 
mais ne produit pas de chaleur. Voir les 
directives de fonctionnement.

N’ESSAYEZ PAS D’OUVRIR OU DE RÉPARER L’APPAREIL VOUS-MÊME. CELA POURRAIT 
ANNULER LA GARANTIE ET PROVOQUER DES DOMMAGES OU DES BLESSURES.


